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5 事業所のサービス提供に関する基本方針を職員及び利用者やその家族等に周知している。 31 39.2% 38 48.1% 8 10.1%

6 事業所が行っているサービスの情報を家族や地域に積極的に提供している。 26 32.1% 38 46.9% 14 17.3%

7 サービスの質の向上を目的とした検討体制がある。 25 30.1% 50 60.2% 6 7.2% 機能していない

8 サービスの質の向上への取組に職員が参加している 30 37.5% 42 52.5% 6 7.5%

9 サービスの質の向上への取組に利用者やその家族等の意見を取り入れている 23 28.4% 49 60.5% 5 6.2% 意見を聞いて反映するよう心がけている

10 サービスの質の向上に向けた計画的な取組を行っている 25 31.3% 49 61.3% 4 5.0%

11 職員の資質向上に向けた計画的な取組を行っている 19 23.5% 49 60.5% 11 13.6%

12 職員の資質向上に向けた体制がある 28 34.6% 41 50.6% 10 12.3%

13 職員の研修機会を確保している 48 61.5% 26 33.3% 2 2.6% オンライン研修を行える様な体制になっているが、時間内にすることは難しく、自宅で取り組む為なかなか進んでいない。出来てない職員も居るのでは無いかと思う。

14 職員に対する相談支援体制がある 28 35.0% 36 45.0% 12 15.0% 補助的支援にとどまる 相談しづらいと感じる  

15 サービスの決定において利用者やその家族の意向を尊重している 49 59.0% 28 33.7% 4 4.8%

16 利用者やその家族からの不満や不服を解決するための取組を行っている 42 51.2% 33 40.2% 6 7.3%

17 行事やクラブ活動などへの参加や内容の決定に利用者の意向を尊重している 28 33.3% 35 41.7% 15 17.9% 参加は積極的に対応するが、内容決定までいたっていない

18 利用者及び職員の人権やプライバシーに配慮している 44 53.7% 30 36.6% 5 6.1% 職場を離れると利用者情報、職員情報を話している人がいると他施設の職員から注意をうけたことあり

19 利用者や職員の個人情報の保護を徹底している 50 63.3% 26 32.9% 2 2.5%

20 身体拘束の弊害の正しい認識と廃止のための取組を行っている 52 64.2% 19 23.5% 4 4.9% 委員会委員が中心に実施出来ている

21 利用者一人ひとりの目標を明らかにしたサービス実施計画を作成している 50 61.7% 22 27.2% 3 3.7% 恐らく、連携体制が整って無いのかも

22 サービスの標準的な実施方法を定めている 44 54.3% 32 39.5% 3 3.7%

23 サービスの標準的な実施方法について、職員に指導している 31 38.8% 38 47.5% 7 8.8% 指導体制に不備を感じる

24 利用者の状況などに関する情報を職員が共有している 37 45.1% 36 43.9% 8 9.8% 共有しきれていない現状がある

25 サービスを実施した結果についてモニタリングを行っている 48 60.0% 19 23.8% 8 10.0% 下部まで丁寧につたわつてこない

26 必要に応じてサービス実施計画の見直しを行っている 55 69.6% 18 22.8% 2 2.5%

27 サービスを個別・具体的に実施するための方法を明らかにしている 43 54.4% 25 31.6% 7 8.9%

28 利用者の好みに合わせた理美容への支援を行っている 38 46.3% 28 34.1% 8 9.8% ごく一部の利用者は外部の業者に、来てもらいヘアカラーを受けている。

29 余暇活動や生きがいづくりに対して支援を行っている 23 28.0% 44 53.7% 10 12.2%

30 家族や友人等とのつながりを維持するための支援を行っている 36 46.2% 28 35.9% 10 12.8%

31 利用者やその家族からの相談に積極的に対応している 45 57.0% 28 35.4% 3 3.8%

32 利用者の状況を利用者の家族等へ積極的に情報提供している 43 53.1% 27 33.3% 5 6.2% どのような形で情報提供しているのか具体的にわからない

33 快適な生活空間の整備に配慮している 32 38.6% 44 53.0% 3 3.6% 設備的に難しい面もある

34 快適な食事環境の整備に配慮している 39 48.1% 36 44.4% 5 6.2%

35 郵便や電話などの通信機会を確保している 46 59.0% 20 25.6% 7 9.0%

36 利用者の生活の範囲を地域へ拡げるための取組を行っている

37 事故防止や安全管理を徹底するための取組を行っている 54 67.5% 23 28.8% 1 1.3%

38 事故や災害の発生時に適切に対応できる体制を整備している 52 63.4% 23 28.0% 4 4.9% 状況によるが、専用備品が無い

39 衛生管理等を徹底している 47 60.3% 26 33.3% 4 5.1% 調理場はもう少し徹底してほしい。

40 利用者の健康保持に配慮している 55 69.6% 23 29.1% 1 1.3%

41 事業所の役割を果たすために必要な地域の関係機関・団体と連携している 47 60.3% 22 28.2% 2 2.6% 依頼が、あれば間接的に出向くこともある

42 ボランティアの受入に配慮している 41 51.9% 23 29.1% 7 8.9%

43 実習生を受け入れる体制を整備している 58 70.7% 18 22.0% 3 3.7% 依頼は来てないと思える

特別養護老人ホーム御薗寮 できている 不十分 できていない


